לנגוצקי משקר בלי בושה. תיקראו מה אמר אתמול בהפגנה וגם דיבר ברדיו.

ותיראו מה כתב לפני 4 שנים בסקירה שהוא חתום עליה מועידת שוק ההון של דה מרקר.

זה לנגוצקי אתמול בהפגנה

אבי תגליות הגז, הגיאולוג יוסי לנגוצקי, שמע את דבריו האחרונים בנושא של ראש הממשלה בנימין נתניהו ("המשקיעים יכולים ללכת למקומות אחרים, המדינה לא הצליחה למצוא גז ולכן חברות פרטיות באו ומצאו"), ופשוט חטף קריזה.
 

"זה מצחיק אותי", הוא אומר בראיון ל"הצינור", חבל לי מכיוון שביבי יודע אישית מהם הישגיי בתחום ושלח לי מכתב ברכה עליהם. רק בשנת 2005-6, כ-6-7 שנים לאחר ההצעה שלי, דלק אבנר ונובל הצטרפו לפרויקט".

 

על התוכנית לייצא גז, אומר לנגוצקי: "זוהי פגיעה בביטחון הלאומי של ישראל. הייתי מקים ועדת חקירה, איך קיבלו את ההחלטה הגאונית הזאת לייצא גז ממדינת ישראל. איפה היו היועץ לביטחון לאומי, שר הביטחון, ראש הממשלה, איך איפשרו את זה? אני רוצה להבין. מה שקורה כאן פוגע בעם היושב בציון".
וזה לנגוצקי ב2011 מסקירה שעליה הוא חתום

שינוי פאזה בחיפושי הגז העתידיים יוסי לנגוצקי

תמר חיפושי נפט בע"מ
19 יוני 2011
· ועידת שוק ההון של  The Marker
· שדה תמר שאמור לספק את מלוא תצרוכת הגז של ישראל לעשרים שנים לפחות, ייאלץ את מגלי הגז העתידיים לאתר שווקים בינלאומיים.
· הקשיים הצפויים בפתרונות להפקת והולכת הגז לשווקים הבינלאומיים מכתיבים שינוי פאזה, מאחר שהנתיב הקריטי יהפוך מעתה מנתיב קריטי גיאולוגי לנתיב קריטי הנדסי-פיננסי.

· נושא הולכת הגז אמור להוות בעתיד מסלול מכשולים בעייתי הכרוך באתגרים הנדסיים מורכבים ועתירי הון. 
· האפשרויות להולכת הגז הן:

· 1. צינורות תת ימיים שיוליכו גז טבעי מהשדות הימיים ליעדים יבשתיים. זאת להמשך הולכה בצינורות יבשתיים ו/או למתקני הנזלה מהם ישולח הגז המונזל (LNG) באוניות מתאימות לשווקים בעולם.

· 2. מתקנים מושטים שימוקמו בסמוך לשדות הגז, בהם יונזל (FLNG) או יודחס (FCNG) הגז וישולח באוניות מתאימות לשווקים בעולם.
· התפזורת הגיאוגרפית של השדות העתידיים וריבוי המפעילים, (שחלקם נעדר ניסיון הנדסי נאות בנושאי הפקת והולכת גז), יקשו אף הם על ביצוע הפתרונות שידרשו.

 

