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הסקירה השבועית של ספונסר – 26.01.2007

את הגרפים המצורפים לניתוחים ניתן למצוא באתר ספונסר www.sponser.co.il תחת המדורים "ניתוח מדדים" ו- "ניתוח מניות".

ניתוח מדדים

סקירת בורסה שבועית – הבורסה המקומית רשמה שבוע חיובי נוסף וזאת למרות ירידות שערים מעבר לים. מניית טבע המשיכה להסחר באווירה חיובית גם בשבוע החולף ומתחילת השנה רשמה עליות שערים מרשימות של כ- 13%, התשואה הגבוהה ביותר מכל מניות המעו"ף. בימים רביעי וחמישי נגע שוב מדד המעו"ף ברמת 950 הנקודות אולם לא הצליח לחצות אותו למרות מחזור שיא (4.6 מיליארד שקל) שנרשם ביום חמישי בו התרחשה פקיעת האופציות לחודש ינואר. הנפט חזר לעלות עד לרמה של $55 לחבית לאחר שארה"ב הודיעה כי כנראה תגדיל את עתודות הנפט שלה. בסיכום שבועי מדד המעו”ף עלה ב- 1.37% ,מדד ת”א 75 עלה ב- 0.06% ומדד הבנקים עלה ב- 0.37%. בשוק המט”ח הדולר רשם עליה שבועית של 0.14% לרמה של 4.225 ש”ח לדולר.
תחזית – רמת ההתנגדות בדמות השיא של כל הזמנים שוכנת ברמת 950 הנקודות ופריצה שלה תוביל לעליות שערים חדות בטווח הקצר כאשר כל עוד המדד אינו מצליח בכך ישנו סיכוי סביר שיבקר ברמת התמיכה הראשונה ב- 925 נקודות. ביום שני הקרוב יודיע הנגיד על הריבית ולפי ההערכות הוא צפוי להפחיתה ב- 0.25%.

אופציה למעו"ף - לאחר פקיעה ב949.7, נגיעה בהתנגדות בשיא כל הזמנים וסגירה על רמת 946.38 במחזור הגדול ביותר בתולדות הבורסה הישראלית הכיוון עדיין לא ברור באופן חד משמעי.

קשה לנחש אם מדובר בכניסה של כסף או בהיפך המוחלט וכמובן שיש נימוקים לכאן ולכאן. פריצה וסגירה מעל לשיא תעיד על לונג וכמובן שיש להמתין לפחות יום מסחר נוסף על מנת לוודא שלא מדובר במלכודת שוורים.

המדדים מעבר לים מתממשים אם כי המגמה לטווח הקצר עדיין לא מובהקת לחלוטין ונאלץ להמתין לימי מסחר נוספים.

הזהב נתקל בהתנגדות 645 בפעם השלישית מאז יולי ורומז להמשך עליה אפשרי של הדולר מול המטבעות האחרים.

סטיות התקן בעליה קלה אך עדיין לא משמעותית על מנת להצביע על כיוון זה או אחר. ולכן נכון לזמן הקרוב, עד שלא נחזה בפריצה של השיא, ניתן לנסות לתפוס גל שורט עם סטופ בפריצה וסגירה מובהקת מעל 950 באמצעות קניה כתיבה או שניהם ביחד בדמות צילינדר או חוזה סינטטי כשחוזה סינטטי חסר את אלמנט השחיקה.

במידה ואכן יפרץ השיא יש להמתין לאשש את קו 950 כתמיכה ברעיון האידאלי להציב את הסטופ בשבירה מטה של 950 וסגירה מתחת באופן מובהק.

אופן הפעולה בלונג זהה רעיונית לשורט בדמות של חוזה סינטטי או צילינדר וכן קניה או כתיבה לפי השיקולים הרלוונטים.

*קניית חוזה סינטטי ללונג ע"י קניה של C וכתיבה של P על אותו הסטרייק, מכירת חוזה סינטטי לשורט ע"י קניה של P וכתיבה של P על אותו הסטרייק, הרכבת מרווח הפוך ללונג ע"י כתיבה של C וקניה של C גבוה יותר, הרכבת מרווח הפוך לשורט ע"י כתיבה של P וקניה של P נמוך יותר.

אפשרות נוספת מעניינת היא למכור חוזה סינטטי ב950 ולהרכיב 3 סולמות חלקיים ע"י קניה של C960 וכתיבה של C970 וC980 בעלות כוללת של כ200 ש"ח. כאשר רווח יתקבל בפקיעה מעל 965 או מתחת ל948 וניתן גם לקפל בתנועה חדה 

לכל כיוון ברווח המנובא לפי היווניות.
נאסד"ק - מדד הנאסד"ק רשם שבוע מסחר תנודתי על רקע נתוני מאקרו מעורבים, דו"חות מעורבים של החברות הגדולות ועלייה במחיר הנפט.  ביום המסחר האחרון (חמישי) המדד התממש ב- 1.3% בליווי מחזור מסחר גבוה בעקבות ירידה במכירות הבתים ועלייה של דורשי עבודה. טכנית המדד נכשל בפריצה של ההתנגדות האופקית ב- 2469 נקודות וקיימת אפשרות למימוש אל עבר התמיכה האופקית ב- 2400 נקודות. שבירה של רמת תמיכה זו תביא להמשך המימוש אל עבר רמת התמיכה החשובה ב- 2375 נקודות.  

S&P 500 – בסיכום שבועי מדד ה- S&P 500 נותר כמעט וללא שינוי זאת בעקבות ההיפוך שהתרחש ביום המסחר האחרון לאחר שהמדד רשם שיא חדש ביום רביעי. טכנית המדד שוורי וקיימת רמת התמיכה חשובה השוכנת ב- 1410 נקודות. הצפי לשבוע המסחר הקרוב הוא דשדוש ברמת המחירים הנוכחית עם נטייה לכיוון השלילי שיושפע בעיקר מעונת הדו"חות.

מדד הניקיי יפן – N225: בהמשך למה שנכתב בסקירה השבועית בתחילת החודש (בקישור המצורף), המדד נתקל בהתנגדות שיא השיאים ולא הצליח לפרוץ אותה. בשלב זה מעט קשה להעריך את המשך כיוון המדד. מצד אחד מחזורי המסחר תומכים בעליה האחרונה שלוותה במחזורי מסחר גבוהים. מצד שני מתנדים מרמזים על חולשה מסוימת. בשלב זה אנחנו במעקב לקראת המשך תנועה. פריצה של השיא בליווי מחזור מסחר גבוה יכולה להמשיך את המגמה החיובית האחרונה במדד.

קישור: http://www.sponser.co.il/ArticleDetails.asp?id=2439
נפט- הנפט תיקן השבוע את מהלך המימוש החד משבוע שעבר לאחר שרשם שפל של 20 חודשים ב-  $50.5. ביום רביעי הנפט סגר מעל רמת ההתנגדות ב- $55, אולם ביום חמישי הנפט התהפך וננעל ברמה של $54.35 לאחר פרסום נתוני מלאי גבוהים במיוחד והחלטת אופ"ק לעניין קיצוץ בתפוקה שתכנס לתוקף בחודש הבא. טכנית רמת ה- $55 משמשת כרמת התנגדות ונראה כי הנפט יעשה את דרכו חזרה אל השפל שנרשם בשבוע שעבר.

שקל-דולר – הדולר ממשיך לדשדש סביב רמות 4.20-4.25 ש"ח לדולר כצפוי כמו בשבועות האחרונים ועד יום שני הקרוב בו יודיע הנגיד על הריבית ולפי ההערכות הוא צפוי להפחיתה ב- 0.25% לא צפוי שינוי משמעותי בשער הדולר. רמת המפתח ממשיכה להיות רמת 4.30 ש"ח לדולר ורק סגירה מעל רמה זו תהווה איתות קניה כאשר רוב הסיכויים שהדולר ימשיך לדשדש סביב הרמות של היום. 
מדינה במיקוד – ויאטנם - ויאטנם- מדינה במיקוד

שוק המניות הויאטנמי נחשף למשקיעים החל בעיקר בשנה האחרונה. השוק עצמו בסה"כ בן שש שנים בלבד. עד שנת  2003 השוק המקומי חווה ירידה של כ-30% , שינוי המגמה העיקרי הגיע בשנת 2006 אז רשם עלייה עצומה של כמעט 150% תוך שנה וכיום נסחרות בה כמאה חברות בשווי כולל של למעלה מ–6.5 מיליארד דולר ובמחזורי מסחר שעלו בכ-200% ל-30 מיליון דולר ליום. העלייה נרשמה על רקע כניסת ממשלת ויאטנם לאיגוד הסחר העולמי,  שיתוך הפעולה עם ארה"ב בזכות הסכם סחר דו צדדי והעליות בשווקים המתעוררים השכנים. הציפייה כי  צעדים עלו יאפשרו מסחר ליברלי אשר ייתן דחיפה לגידול בייצוא ולהורדת מכסי המגן.

צעדים נוספים אשר הביאו לשיפור הכלכלי בויאטנם היו תהליך הפרטה של החברות הגדולות בתוספת התייצבות הסקטור הפיננסי אשר אפשרו כניסת הון זר למערכת הבנקאית. והאצת תהליך המודרניזציה במדינה בה רמת התשתיות עדיין נמוכה מאד.

מבחינה דמוגרפית, גם כאן בה לידי ביטוי יתרונה של ויאטנם,  מדובר באוכלוסיה צעירה וחרוצה (50% מתחת לגיל 25) המספקת גידול ממוצע של יותר מ-7% בתוצר הלאומי הגולמי בחמש השנים האחרונות, שיעור צמיחה השני בגודלו באסיה פסיפיק, לאחר סין.

צעדים אלו הביאו לעודף במאזן התשלומים תוך גידול בנפח היצוא לאור העלות הנמוכה של כוח האדם המקומי

למרות ההזדמנויות הרבות, כלכלתה של ויאטנם חשופה לאיומים מבחוץ כגון צמיחה מתונה בשווקים המפותחים בכלל וארה"ב בפרט אשר מהווה חלק מהותי של כשני שליש מהיצוא של ויאטנם.

מבפנים חשופה ויאטנם ל"מחלות" הכלכלות הקומוניסטיות הסגורות לשעבר, שחיתות גבוהה ריכוזיות ממשלתית וחוסר השקיפות בשוק ההון המקומי.

סיכון נוסף שיש לקחת בחשבון לפני השקעה, הינו המסחר היחסית נמוך עדיין בשוק המניות הויאטנמי שכל תנודה בו יכולה לגרום לזעזוע כבד. בנוסף בויאטנם ישנם 2 בורסות הפועלות 5 ימים בשבוע במספר שעות מצומצם יחסית העלול להקשות על הפעילות ובמיוחד כאשר יש צורך לממש השקעה או להחליף כזו.

אפשרות ההשקעה היחידה שהייתה למשקיע הישראלי עד לשבועות  האחרונה הייתה רכישת  ETF  על ויאטנם שנסחר בבורסות לונדון, סימבול: vof.l שהניב ב-2006 תשואה של:  230%.

בסוף 2006 הונפקה על ידי הלמן אלדובי, קרן נאמנות חדשה: הלמן אלדובי ויאטנם ומזרח אסיה המשקיע לפחות 50% מנכסי הקרן בני"ע הנסחרים בויאטנם ובמדינות אחרות במזרח אסיה כגון: סין, הונג קונג, טוויאן, מלזיה, אינדונזיה ואחרים. עמלת מנהל הקרן: 3.5% עמלת שיעור הוספה : 0.5%. בנוסף יש להביא בחשבון כי רכישת יחידות הקרן נעשית במטבע הדולר.
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ניתוח מניות

כי"ל (281014): מצורף גרף שבועי (כל נר מסמל שבוע מסחר). חברה רב לאומית הפועלת בעיקר בתחומי הדשנים והכימיקלים המיוחדים בארבעה מגזרים - דשנים, מוצרים תעשייתיים, מוצרי תכלית ומטלורגיה. פעילותה בישראל מתבססת על ניצול אוצרות הטבע שבים המלח - אשלג, ברום, מלח, מגנזיום ובנגב - פוספטים ואבן גיר. בשיווקם ברחבי תבל וכן בפיתוח, ייצור ושיווק של מוצרי המשך המבוססים על חומרי גלם אלה. ניתן לראות כי המניה נתמכת על קו מגמה עולה, אך המתנדים מרמזים על יציאה לתיקון. שבירה של קו המגמה העולה כלפי מטה תעיד על חולשה, סיום המגמה העולה וכניסה לתיקון.
פורמולה (256016): ממשיכה איתנו במדור מהשבוע שעבר. התאגיד הינו בית תוכנה ומערכות הפועל באמצעות חברות בנות בשני מגזרים עיקריים בתחום התוכנה. התאגיד שולט ישירות ובאמצעות חברות בנות במספר חברות ציבוריות, חלקן הנסחרות בבורסה בארה”ב וחלקן נסחרות בבורסה לניירות ערך בתל-אביב. בנוסף שולט התאגיד במספר חברות פרטיות אשר עיסוקן בפיתוח, ייצור ושיווק תוכנה לשם יצוא ואשר גלומה בהן יכולת צמיחה ארוכת טווח. בפברואר 2000 השלימה מג’יק תעשיות תוכנה (חברה בת) הנפקה שנייה בבורסת הנאסד”ק. לאחר שבשבוע שעבר הכנסנו את המניה למעקב (בקישור המצורף), השבוע אנחנו מציגים נקודת כניסה אגרסיבית. אפשרות כניסה ברמות הנוכחיות כאשר הסטופ ימוקם בסגירה מתחת לשפל האחרון ב- 4840. נראה שהמתנדים תומכים בתחילת תנועה בקרוב.

קישור: http://www.sponser.co.il/ArticleDetails.asp?id=2507
טבע - TEVA – מניית טבע פתחה את שבוע המסחר בעליות שערים בהמשך למגמה החיובית שנרשמה בשבוע , אולם ביום רביעי המנייה שפתחה את יום המסחר בגאפ עולה ננעלה בירידה בליווי מחזור מסחר גבוה מהממוצע אשר סימן היפוך ואכן ביום המסחר האחרון (חמישי) המנייה התממשה באחוז. הצפי לימים הקרובים הוא  ניסיון התבססות מחודשת מעל $34 כאשר שבירה של רמה זו תביא להמשך המימוש עד לסגירת הגאפ הפתוח ב- $33.

שיכון ובינוי (1081942): החברה פועלת בישראל ומחוץ לישראל, בענף הנדל”ן, על תחומיו השונים. רכישה, תכנון, השבחה, פיתוח של מקרקעין ומכירת מקרקעין. פעילות הקבוצה מחוץ לישראל מתבצעת בעיקר במדינות אפריקה, מרכז אמריקה ומזרח-מרכז אירופה ע”י חברת סולל בונה ארצות חוץ. בנוסף, לחברה שלוש השקעות מהותיות: בדרך ארץ הייווייז, בחברת תעשיית אבן וסיד ובקבוצת כרמלטון. לאחר שהצגנו אפשרות כניסה נוחה למניה (בקישור המצורף), היא כבר שבועיים מדשדשת ולדעתנו ישנו סיכוי טוב שהיא מכינה מהלך עולה. אפשרות כניסה נוספת למניה תהיה בפריצת התנגדות 560 וסגירה מעל. יעד במקרה של פריצה נמצא באזור השיא. ביום המסחר האחרון דיווחה החברה כי חברת בת זכתה בפרויקט לסלילת כביש באוגנדה, בשווי 81 מיליון דולר ולמשך 3 שנים.

קישור: http://www.sponser.co.il/ArticleDetails.asp?id=2477
אזורים (715011): החברה פועלת בעיקר באמצעות חברות בת, בשני תחומי פעילות עיקריים: בניה למגורים בישראל (בניית דירות מגורים, מלונות דירות ודירות נופש), ונדל”ן מניב (השקעה, רכישה והקמה של נכסי דלא ניידי והשכרתם לשימושים עסקיים בארץ ובחו”ל). בתחילת שנת 2006 מכרה החברה את עיקר פעילותה בחו”ל. בחודש ספטמבר מכרה אידיבי פיתוח את מלוא החזקותיה בחברה לבוימלגרין קפיטל, שהפכה לבעלת השליטה בה. לאחרונה הוציאה החברה מספר הודעות מהותיות. רכישת לגנא הולדינגס מיעקב אנגל כדי שזו תשמש כזרוע נדל”ן בחו”ל, רכישת מלונות אקור ושרתון מוריה ורכישת קרקעות ביוסטון והודו. לדעתנו ישנה אפשרות כניסה מעניינת ברמות המחירים הנוכחיות כאשר הסטופ ימוקם בסגירה מתחת לשער 5700. לדעתינו יש סיכוי טוב להיפוך חיובי בקרוב והיעד הראשון שלנו במקרה שכזה נמצא באזור 6800.
איתוראן (1081868): ממשיכה איתנו במדור מהשבוע שעבר. חברה דואלית המספקת שירותים מונחי איתור הכוללים מניעת גניבות של כלי רכב, שירותי איתור ומעקב אחרי כלי רכב גנובים, כמו גם מוצרי תקשורת אלחוטית המקושרים לשירותי איתור נייחים ויישומים נוספים. הקבוצה מציעה איתור נכסים ניידים, שירותי ניהול ושליטה לרכבים, מטען, אבטחת אישים, מוצרים לזיהוי באמצעות תדרי רדיו למספר מטרות כולל קריאת מרחק אוטומטית, גביית אגרה אלקטרונית, אבטחה באמצעות חתימות אלקטרוניות ותחנות שקילה אלקטרונית בארץ ובחו”ל. אנחנו ממשיכים עם דעתנו משבוע שעבר (בקישור המצורף) וטוענים כי לדעתנו המניה בתהליך בניה של תבנית "תחתית כפולה" – W. אפשרות הכניסה עדין קיימת ברמת המחירים הנוכחית, כאשר הסטופ ממוקם בסגירה מתחת לשער 6115.

קישור: http://www.sponser.co.il/ArticleDetails.asp?id=2502
אי.סי.איי - ECIL – מניית אי.סי.איי פרצה ביום המסחר האחרון (חמישי) את קו ההתנגדות היורד מהשער הגבוה של חודש אוקטובר בליווי מחזור מסחר גבוה. הפריצה התקבלה לאחר דשדוש ממושך בטווח המחירים שבין $8 ל- $9, פריצה של $9 תהווה איתות טכני חיובי עם מחיר יעד לטווח קצר באזור $11.

אמדוקס - DOX – אמדוקס נסחרה במומנטום שלילי בעקבות דיווח של החברה על תוצאות אזהרת רווח לשנת 2007. ביום שלישי המניה רשמה היפוך מגמה בלווי מחזור מסחר גבוה מעל רמת התמיכה האופקית החזקה השוכנת ברמת ה- $33 אשר הוכיחה את עצמה במהלך שנת 2006. הנחת העבודה הנוכחית היא לונג על ל- $38 עם סטופלוס ב- $32.5.

יוניון פאסיפיק - UNP– החברה עוסקת בהובלה של מטענים ברכבות ומניותיה נסחרות בבורסה בניו-יורק, החברה פרסמה ביום רביעי את דוחותיה הכספיים לרבעון אשר הצביעו על גידול של 9% בהכנסות לרבעון. טכנית המניה נסחרת סביב רמת השיא בליווי מחזורי מסחר גבוהים מאוד, פריצה של $99 תהווה איתות טכני חיובי להמשך המגמה הראשית עם סטופלוס של 5%.

וואלה (1080415- ( מניית יתר עם סחירות בינונית. ממשיכה אתנו במדור משבוע שעבר. החברה עוסקת במתן שירותים בתחום האינטרנט ובהפעלת שערי כניסה לאינטרנט – אתר וואלה ואתר IOL המיועדים לכלל ציבור הגולשים, ומספר אתרים ממוקדים, המיועדים לפלחי אוכלוסיה מסוימים. בנוסף, משקיעה החברה במיזמים שונים בתחום האינטרנט, קרי מסחר אלקטרוני - קניון הסחר האלקטרוני וואלה שופס. לאחר שבתחילת החודש הצגנו אפשרות כניסה נוחה למניה (http://www.sponser.co.il/ArticleDetails.asp?id=2442) ותבנית עליות בשם ”ספל וידית" המניה עלתה בחדות והתקשתה לחצות את התנגדות פסיכולוגית בשער 1000. לדעתנו המניה עדיין חיובית ואנחנו מאמינים בהגשמת היעד ב- 1100. אנו מציינים כי יש לעבוד עם טריילינג פרופיט (ראה מדור "יש מושג") כדי להימנע מהפסדים.
על רגל אחת

איי. טי. אל (423012): מניית יתר עם סחירות נמוכה – בינונית. ממשיכה איתנו במדור מהשבוע שעבר. למרות הדשדוש במהלך השבוע האחרון, אנחנו ממשיכים להאמין בחיוביות המניה וממשיכים להציב את היעד הראשון ברמת 1300 הנקודות. יש לציין כי השבוע הודיעה החברה על הזמנה חדשה לציוד לראיית לילה בהיקף של כ- 4.5 מיליון ₪ וברמת רווחיות גולמית גבוהה מהממוצע בחברה (בקישור המצורף). כמובן שהנ"ל מחזק את דעתנו החיובית לגבי המניה.

קישור: http://maya.tase.co.il/bursa/report.asp?report_cd=239780
ביו לייט (1095223): מניית יתר תנודתית עם סחירות גבוהה. לאחר שבוע מסחר חיובי מאוד בשבוע שעבר, ירדה ביו לייט בסיכום שבועי כ- 3.5%. ביום המסחר האחרון השילה המניה כ- 4.3% בליווי מחזור שיא במניה, ובערב דווח כי בעלי עניין ביצעו החלפת ידיים במהלך המסחר (בקישור המצורף). קשה לדעת כיצד להתייחס לנ"ל ולכן דעתנו בינתיים נשארת כשהייתה. אנו מציינים כי יש לעבוד עם טריילינג פרופיט על מנת להימנע מהפסד.

קישור: http://maya.tase.co.il/bursa/report.asp?report_cd=240162
נטוויז'ן (1092907): מניית יתר 30 עם סחירות בינונית – גבוהה. לאחר דעות חיוביות רבות שלנו לגבי המניה ולאחר שהצגנו אפשרות כניסה בשבוע שעבר (בקישור המצורף), פרצה המניה השבוע את שיא השיאים ובכך התקבלה אפשרות כניסה למניה. השבוע הושלמה עסקת המיזוג עם ברק גלובוקל. עוד נציין כי מגדל החזקות, דיסקונט השקעות, כלל תעשיות, ס.ה. סקיי השקעות, הגדילו את החזקתם בחברה/רכשו ממניות החברה לראשונה. 

קישור: http://www.sponser.co.il/ArticleDetails.asp?id=2518
בוימלגרין (402016): מניית יתר תנודתית עם סחירות נמוכה – בינונית. ממשיכה איתנו במדור מהשבוע שעבר. אנחנו ממשיכים לציין את דעתנו החיובית לגביה לאור העובדה שאנו מאמינים במהלך חיובי במניית אזורים המוחזקת על ידי חברת בוימלגרין.

פלרם (644013) - מניית יתר עם סחירות נמוכה - בינונית. המניה יצאה לגל עליות לאחר התבססות סביב רמת 950 ואף פרצה התנגדות אופקית ישנה ב- 1300 ונתמכה מעליה. המניה מתקרבת לרמות השיא סביב 1600 ולכן נכנסה למעקב, כרגע הכניסה לא נוחה ואנו נשתדל להודיע בסקירות הקרובות או בהמשך השבוע בפורום על אפשרות כניסה נוחה.

אאורה (373019- (מניית יתר תנודתית עם סחירות בינונית - גבוהה. המניה פרצה השבוע קו מגמה יורד בליווי מחזור מסחר גבוהה והתממשה ביום המסחר שלאחר מכן במחזור נמוך, דעתנו על המניה נשארת חיובית כאשר ישנה אפשרות כניסה אגרסיבית ברמה הנוכחית עם סטופ בסגירה מתחת לשער 307.

מי עדן (404012)- ממשיכה איתנו במדור משבוע שעבר (http://www.sponser.co.il/ArticleDetails.asp?id=2511) המניה הגיעה לקו התנגדות אופקי ב- 4500 לא הצליחה לחצות אותו ואף ירדה ביום המסחר האחרון במחזור נמוך עם נר אוגף. נראה שהמניה תתממש מעט לפני ניסיון חציה נוסף. לדעתנו כניסה אגרסיבית תתאפשר בנר היפוך בליווי מחזור מסחר גבוה. סולידיים ימתינו לחציית הרמה הנ"ל.

כלכלית ירושלים (198010)- המניה עלתה השבוע בחדות בליווי מחזורי מסחר ערים  אך ביום המסחר האחרון נכשלה בפריצת השיא סביב 6990.  לדעתנו כניסה תתאפשר בנר בפריצת השיא בליווי מחזור מסחר גבוה.

לימס (521013)-  מניית יתר עם סחירות בינונית. המניה החלה תנועה בסוף השבוע שעבר ועלתה השבוע בחדות לעבר התנגדות אופקית חזקה באזור 4880 וכשלה בחצייתה. נראה שהמניה נמצאת במומנטום חיובי ופריצת אזור ההתנגדות תאפשר כניסה למניה.
תחת זכוכית מגדלת - רבינטקס תעשיות בע"מ

הסקירה בנויה כך שתתן את המידע הרלבנטי ביותר להבנת מהות החברה ועיסוקיה אך בתמצית.

החומר לסקירה רוכז מתוך דוחות החברה, הודעות החברה, כתבות ואתרים רלבנטיים ברשת.

רקע

החברה החלה את פעילותה בשנת 1950 והתאגדה כחברה פרטית בשנת 1966. החברה רשמה את מניותיה למסחר בבורסה של ת"א בשנת 2003.

תחומי פעילות

החברה הנה חברה יצרנית ומוצריה הם בתחום המיגון הגמיש, המיגון הקשיח והחל מספטמבר 2004 גם בתחום המיגון המערכתי. מוצרי מיגון גמיש וקשיח כגון: קסדות ואפודי מגן הנם המוצרים העיקריים של החברה. מוצרי מיגון מערכתי הם בעיקר מיגון למבנים, מערכות, רכבים וכדומה.

לחברה יש מפעל בבית-שאן שם מיוצרים מוצרי המיגון האישי.

האסטרטגיה של החברה, כפי שבאה לידי ביטוי בדוחות הדירקטוריון, היא להיכנס לתחומי פעילות משיקים לתחומים הקיימים כיום ובכך להשיג שני יעדים חשובים: 

1. גידול בצמיחה של החברה 

2. הקטנת התנודתיות הטבעית הקיימת בהזמנות מלקוחות. 

לשם השגת האסטרטגיה החברה הודיעה שתפעל בדרך של מיזוגים, רכישות ושיתופי פעולה. להלן הפעולות שביצעה החברה שמתיישבים עם השגת המטרות:

ב-9/2004 רכשה החברה קו לייצור זכוכית ממוגנת.

ב-2/11/2005 רכישה של 74% מהון המניות של חברת פילקר העוסקת במיגון רכבים תוך מתן דגש לצרכי ודרישות הלקוחות.

ב-19/2/2006 רכישה של 75% מהון המניות של חברת היידיפנס (לשעבר הפי.וי.סי פיתרונות מיגון בע"מ) העוסקת במיגון פתחים שקופים נגד הדף.

ב-4/12/2006 נחתם הסכם לרכישת חברה אמריקאית Burtek Inc.. חברה זו מתמחה בתכנון וביצוע של הסבות והתאמות של כלי רכב צבאיים ליישומים צבאים וביטחוניים. לאתר של Burtek
http://www.burtekinc.com/
נתוני שוק

שווי שוק של החברה – כ-218 מיליון ₪ (נכון ל-23/1/2007).

אחזקת בעלי עניין – אינספייר – 62.83% (נסחרת בת"א), מגדל – 8.21% (באמצעות החברה, ק. הגמל וקרנות הנאמנות שלה), רון גפני (מנכל החברה קיבל לאחרונה אופציות נוספות שיקנו כ-5% נוספים ממניות החברה במקרה של מימוש).

אחזקות הציבור – 26.81%

שווי מניה – 20.21 ₪ (נכון ליום 23/1/2007)

תשואת המניה בשנת 2006 כ 12.5%-

תשואת המניה בשנת 2005 כ- 15%-

נתונים כספיים

תשעת החודשים הראשונים של שנת 2006 לא היו טובים לעומת התקופה המקבילה בשנת 2005. הנתונים להלן מתייחסים לתקופה של תשעה חודשים בשנת 2006:

הכנסות החברה בתקופה האמורה הסתכמו בכ- 67 מיליון ₪ לעומת כ-143 מיליון ₪ בתקופה המקבילה (ירידה של כ-53%).

הרווח הגולמי בתקופה האמורה הסתכם בכ-10 מיליון ₪ לעומת כ-54 מיליון ₪ (ירידה של כ-81%).

שיעור הרווח הגולמי בתקופה האמורה 14.5% לעומת 37.6% בתקופה המקבילה. הירידה בשיעור הרווח הגולמי מאוד בולטת ומוסברת בפרוייקטים שהתעכבו ופועל יוצא הוא גידול במלאי (מלאי חומרי גלם ומלאי מוצרים בתהליך).

רווח/הפסד נקי – בתקופה האמורה נבע לחברה הפסד נקי בסך של כ-5 מיליון ₪ לעומת רווח נקי של 21 מיליון ₪ בתקופה המקבילה.

ניתן לראות בבירור הרעה משמעותית בתוצאות הכספיות של החברה בשנת 2006 לעומת שנת 2005. חשוב לציין כי השוק בו פועלת החברה מתאפיין בתנודתיות רבה במופע הזמנות מצד הלקוחות. כך קרה שבשנת 2006 התעכבו מספר פרוייקטים והזמנות מצד לקוחות ומכאן שלא נרשמו הכנסות. החברה מציינת כי ברבעון הרביעי שוחררו מספר פרוייקטים לביצוע ודבר זה יתבטא בתוצאות הרבעון הרביעי.

נתון חשוב בשוק כזה הוא צבר ההזמנות מצד הלקוחות, נתון זה מצביע על הזמנות קיימות ובטוחות שטרם בוצעו וההכנסות מהן יבואו לידי ביטוי בתקופה שלאחר הדוחות. נכון ל-Q3 2006 צבר ההזמנות עומד על 121 מיליון ₪ (כמעט פי שניים מהרבעון המקביל).

ב-20/8/2006 הודיעה החברה על הזמנה מצבא ארה"ב בסך של כ-1.9 מיליון דולר. הודעה זו מהותית מאוד וייתכן כי יהיו לה הזמנות המשך במסגרת מכרז שהחברה השתתפה בו. היקף המכרז כ-250 מיליון דולר על פני מספר שנים.

ב-29/8/2006 הודיעה החברה על עסקה עם לקוח אמריקאי בסכום של כ-13 מיליון דולר. ההכנסות יירשמו ברבעון הרביעי של שנת 2006.

ב-17/12/2006 הודיעה החברה על הזמנה ממשרד הביטחון בהיקף של כ-6 מיליון דולר. ההכנסות יירשמו בשנת 2007.

כאן המקום לציין את הודעת החברה מחודש 12/2006 על רכישת חברה אמריקאית. הנתונים הכספיים של החברה הנרכשת צפויים להשפיע באופן מאוד משמעותי וחיובי על נתוני החברה בשנת 2007. הכנסות החברה האמריקאית ינואר-יולי 2006 הסתכמו בכ-36 מיליון דולר הרווח לפני מס בתקופה האמורה כ-4.5 מיליון דולר. התרומה לדוחות של החברה אנו מעריכים באופן שמרני גידול של כ-50% בתוצאות כתוצאה מאיחוד דוחות כספיים.

מכפיל הון – 2.22 (נכון לרבעון השלישי 2006)

מתוך כתבות שהתפרסמו

בכתבה שהתפרסמה בעיתון "מעריב" ביום 16/7/2006 בעניין רכישת החברה האמריקאית BURTEK Inc. נכתב כי החברה תממן את הרכישה באמצעות מקורות עצמיים, מקורות חיצוניים בין היתר גיוס הון ומימון מגופים מוסדיים. נכתב עוד, כפי שציינו לעיל, כי הרכישה הזו צפויה להגדיל במידה ניכרת את היקפי הפעילות של החברה (צבר ההזמנות של החברה הנרכשת לרבעון השני של 2006 עמד על כ-55 מיליון דולר) http://www.nrg.co.il/online/16/ART1/449/964.html
בעקבות הכתבה הודיעה החברה לבורסה כי "היא רואה במהלך של גיוס הון במסגרת הנפקה בנאסד"ק אפשרות למהלך עתידי כהמשך להשלמה של העסקה המתוארת בכתבה אם וככל שתושלם", בנוסף על פי הודעת החברה "נכון למועד זה אין לחברה תכנית מוגדרת וקונקרטית להנפקה בנאסד"ק, לרבות קביעה של שווי חברה ותנאים אחרים להנפקה כזו" (בכתבה נרמז על הנפקה בארה"ב לפי שווי חברה של 100 מיליון דולר – גבוה בכ-100% משווי השוק של החברה היום).

בכתבה שהתפרסמה במעריב ביום 21/8/2006 אומר המנכ"ל, בעקבות ההזמנה מצבא ארה"ב בסך 1.9 מיליון דולר כי החברה בנתה תשתית ייצור בארצות הברית עם יכולת גבוהה מאוד, כדי להתמודד עם ההיקפים הנדרשים לייצור בפרויקט ואף מעבר לכך. עוד אמר המנכ"ל כי ספק אשר מסוגל לייצר כמות גדולה של קסדות, מקבל הזמנות נוספות מהצבא האמריקני.
עוד נציין כי בסקירה שפורסמה על ידי פסגות אופק בית השקעות ניתן לחברה יעד של 25 ₪ למניה אם הבהרה כי רמת הסיכון גבוהה מאחר ומדובר במניית יתר.

סיכום

שנת 2006 היתה שנה לא טובה לחברה עם ירידה חדה בכל הפרמטרים, מלבד צבר ההזמנות. יחד עם זאת כשבוחנים את האסטרטגיה של החברה ויישומה המהיר בשטח, יחד עם השקעה במו"פ וחדירה לשוק האמריקאי והחלת התוצאות של החברה האמריקאית אנו בדיעה כי החל מהרבעון הרביעי של שנת 2006 דרך שנת 2007 תציג החברה תוצאות טובות הרבה יותר, גם בשורת ההכנסות שצפויות לדעתנו לגדול ביותר מפי שתיים.

יש לשים תשומת לב להודעות על הזמנות ובמיוחד על הזמנות נוספות מצבא ארה"ב במסגרת המכרז. טרם יצאה הודעה רשמית על זכיה במכרז האמור.

להערכתנו בהסתמך על היקפי הפעילות הצפויים לגדול, צבר ההזמנות והאסטרטגיה של החברה וביחס למכפיל רווח ..... שער מניה 30 בשנה הקרובה אינו בשמיים.

לאתר החברה - http://www.rabintex.com/
כל הגרפים בסקירה זו הופקו באמצעות תוכנת בורסה גרף לניתוח טכני – www.bursagraph.com
שיהיה לכולנו שבוע מצוין.

סקירה זו נועדה על מנת לעזור לאנשים לקבל ראיית מבט אישית שלנו לגבי השוק ולגבי כיוונים אפשריים שלו אך כותב ההודעה אינו יכול להיות בטוח בהתבצעות התרחישים המועלים כמו שאין שום דבר בטוח בשוק ההון בכלל. 

לגבי כל המניות שהוזכרו לעיל אין באמור בהודעה זו המלצה או ייעוץ לקנות או למכור או לבצע כל פעולה אחרת במניות שהוזכרו, כותב השורות עלול להחזיק בחלק מהמניות המדוברות .
אין בסקירה זו משום המלצה לקנות את הנייר או למוכרו והעושה זאת פועל על סמך שיקול דעתו בלבד.

אין באמור לעייל משום ייעוץ או המלצה לקנייה או מכירה של ני"ע ו/או מכשירים פיננסים.
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